



Menu Da Celeste

https://piatti.menu
Via Armando Diaz 12, VOLPAGO DEL MONTELLO, Italy
(+39)0423620445 - http://www.ristorantedaceleste.com/









Un completo menu di Da Celeste da VOLPAGO DEL MONTELLO con tutti gli 21 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Situato nel cuore della Treviso, il Ristorante Da Celeste si distingue per la sua eccellente interpretazione delle tradizioni culinarie locali. Gli ospiti apprezzano la calda accoglienza e il servizio impeccabile, che riflettono una vera passione per la ristorazione. I piatti, originali e splendidamente presentati, utilizzano ingredienti freschi e di alta qualità. L'atmosfera è un perfetto equilibrio tra eleganza e rusticità, ideale per cene in famiglia o con amici. Con una selezione di vini curata e un'ottima relazione qualità-prezzo, Da Celeste si conferma una tappa imperdibile per chi desidera un'autentica esperienza gastronomica italiana.

Menu Da Celeste



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Frutti Di Mare

GAMBERETTO

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Antipasto

TARTARE

Dolci

TIRAMISÙ

Bevande Calde

CAFFÈ

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Antipasti

BURRATA

CARPACCIO

Ingredienti Utilizzati



ANATRA
FORMAGGIO
SALMONE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

TAGLIATELLE

CARNE

GELATO

INSALATA

MINESTRA

PESCARE

Da Celeste

Via Armando Diaz 12, VOLPAGO DEL MONTELLO, Italy Orari di apertura:

